

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení studenta:</i>	Luboš Majer
<i>Název bakalářské práce:</i>	Analýza úrovně propagačních materiálů z oblasti cestovního ruchu v regionu Prachatic v německém jazyce
<i>Vedoucí bakalářské práce:</i>	Mgr. Jana Kusová, Ph.D.
<i>Oponent bakalářské práce:</i>	Dr. phil. Zdeněk Pecka
<u>I. Cíl práce a jeho naplnění:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Cíl práce byl stanoven a naplněn v souladu s tématem2. Cíl práce byl naplněn s drobnými nedostatky3. Cíl práce byl adekvátní, ale jen částečně naplněný4. Stanovený cíl nebyl naplněn
<u>II. Struktura práce:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Logická, jasná a přehledná2. Přiměřená3. Uspokojivá4. Nevhodná
<u>III. Práce s literaturou:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Výborná: zvoleny a použity vhodné prameny v patřičném rozsahu, přesná práce s citacemi, kritická analýza zdrojů2. Velmi dobrá práce s adekvátními prameny v patřičném rozsahu3. Průměrná práce s literaturou4. Slabá, chybná nebo nedostačující
<u>IV. Prezentace a interpretace dat:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Systematická, logická prezentace, originální a důsledná interpretace2. Velmi dobrá prezentace dat, úspěšný pokus o jejich interpretaci3. Uspokojivá prezentace i interpretace dat4. Neodpovídající prezentace, nedostatečná analýza výsledků
<u>V. Formální stránka:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Odpovídá všem stanoveným požadavkům2. Obsahuje drobné formální chyby3. Nesplňuje některé zásadní požadavky4. Nesplňuje většinu stanovených požadavků
<u>VI. Jazyková úroveň práce:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Výborná2. Velmi dobrá3. Dobrá4. Podprůměrná
<u>VII. Náročnost zpracování tématu:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Velmi vysoká2. Vysoká3. Střední4. Nízká
<u>VIII. Přínosy práce:</u>	<ol style="list-style-type: none">1. Originální zpracování a názory, předkládá nová zjištění2. Práce je v daném oboru přínosná, ale neobsahuje originální a nová zjištění3. Průměrné, omezené využití výsledků práce4. Nedostatečné, práce nemá jasný přínos pro obor

Vyjádření vedoucí bakalářské práce:

Luboš Majer se ve své bakalářské práci věnuje praktickému tématu, a sice analýze připravenosti regionu v okolí města Prachatice na německy mluvící návštěvníky. Soustředí se především na to, do jaké míry a v jaké kvalitě jsou pro tyto turisty připraveny v němčině informace o městě, regionu a možnostech využití volného času.

V teoretické části práce představuje Luboš Majer zkoumaný region z hlediska jeho potenciálu pro cestovní ruch a věnuje se stručnému popisu přírodních zajímavostí, měst a možnostem kulturního využití.

Předkládaná bakalářská práce je primárně praktická a empirická část práce proto výrazně převažuje. V kapitole 3 Luboš Majer představuje na základě aktuálních údajů Jihočeské centrály cestovního ruchu turismus v jižních Čechách a věnuje se také konkrétně prachatickému regionu, který je v rámci kraje nejméně navštěvovaný. V krátké kapitole 4 pak autor shrnuje základní informace k optimálnímu marketingu v oblasti turistického ruchu a připravuje si tak – společně s kapitolou 3 – půdu pro vlastní analýzu propagačních materiálů a možných informačních kanálů z daného regionu.

V kapitolách 5–9 se pak věnuje analýze konkrétních materiálů. Oceňuji pestrou volbu materiálů a zdrojů informací, které autor pro svou práci zvolil. Mediálně pokrývá tištěné materiály (prospekty, brožury, ...), webové stránky, aplikace apod. Do své práce tak zahrnuje všechny základní typy textů, které jsou pro turisty běžné a využívají se v marketingu cestovního ruchu.

Struktura práce je přehledná, kapitoly na sebe logicky navazují. Práce je napsána v češtině a je vhodně doplněna grafy, v případě analýzy překladu také ilustrativními příklady, které čtenáři nabízí vhled do zkoumané problematiky.

Luboš Majer pracuje převážně s elektronickými zdroji. Tato volba vyplývá z podstaty zkoumaného tématu. Situace v cestovním ruchu se velmi rychle mění a města, organizace či podnikatelé na tuto skutečnost musí rychle reagovat. Převaha online informací a jejich elektronická podoba tuto nutnost odráží. Přesto bych uvítala, kdyby Luboš Majer do využitých zdrojů zařadil více relevantních tištěných zdrojů.

Na s. 22 autor cituje ze slovníku, neuvádí ale zdroj. Z údajů v seznamu literatury lze odvodit, že se jedná o slovník Duden, tuto informaci je ale nutné uvést i v textu práce přímo za citovanou pasáží. Publikace Hrdinová a Slodička (2015) je pouze příspěvek ve sborníku (ne kniha, jak uvádí autor na s. 20).

Otázky k obhajobě:

1. Die aktuelle Covid-19-Zeit hat die Situation im Tourismus stark verändert. Aktuell werden in der Tschechischen Republik auch diejenigen Gebiete besucht, die früher eher weniger Besucher hatten. Wie sieht die aktuelle Situation in der Prachatitzer Region? Kommen auch ausländische (deutschsprachige) Touristen?

Práci doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobře**.

Podpis vedoucí bakalářské práce:



Datum: 16. 8. 2021